
mm mm szt. kg/mb kg kg

1
S1 b/s o159/7.1 10000 40 26,60

266,00 10640,00

2
S2 b/s o159/7.1 15000 90 26,60

399,00 35910,00

3
C1 ceow nik 140

2920 24 16,00 46,72 1121,28

4
C1a ceow nik 140

2060 24 16,00 32,96 791,04

5
C6 ceow nik 100

2920 1 10,60 30,95 30,95

6
C7 ceow nik 140

1820 54 16,00 29,12 1572,48

7
C7a ceow nik 140

1960 12 16,00 31,36 376,32

8
C8 ceow nik 140

4600 4 16,00 73,60 294,40

9
C8a ceow nik 140

4740 4 16,00 75,84 303,36

C9 ceow nik 140
6850 4 16,00 109,60 438,40

10
C10 ceow nik 140

8350 4 16,00 133,60 534,40

11
L1 L100/50

269 312 8,99 2,42 754,51

12
L2 100/50

50 6 8,99 0,45 2,70

13
L3 L100/50

575 5 8,99 5,17 25,85

14
BL1 140x5

100 90 5,5 0,55 49,50

15
BL2  140x5

140 40 5,5 0,77 30,80

16
BL3 140x8

100 5 5,5 0,55 2,75

17
BL4 100x8

260 96 3,93 1,02 98,09

18
Rs b/s o6.3/3.2

1370 45 4,51 6,18 278,04

19
M12 śruba, podkładki, nakrętki - 

montaż legarów , długośc 170mm - 624 0,01 0,010 6,24

20
M16 śruba, podkładki, nakrętki - 
montaż słupów  S1-S2, długośc - 648 0,04 0,04 25,92

21
M12 śruba, podkładki, nakrętki - 
montaż barierek, długość 30mm - 180 0,01 0,01 1,80

22
M10 śruba, podkładki, nakrętki - 
montaż barierek, długość 30mm - 360 0,01 0,01 3,60

42652,43

853,05

43505,48

M
A

T
E

R
IA

Ł

NAZWA ELEMENTU

RAZEM  [ kg]

dodatek na spoiny 2%

IL
O
Ś
Ć

M
A

S
A

 E
LE

M
E

N
T

U
 

M
A

S
A

 O
G

Ó
ŁE

M
 

st
al

 S
23

5J
R

G
2

st
al

 S
T

3S
X

, ś
ru

by
, n

ak
re

tk
i i

 p
od

kł
ad

ki
 1

8G
2,

 łą
cz

en
ia

 s
pa

w
an

e 
i s

kr
ęc

an
e

RAZEM  [ kg]

R
O

D
Z

A
J 

E
LE

M
E

N
T

U
S

ŁU
P

Y

M
A

S
A

 

L.
P

.

D
ŁU

G
O
Ś
Ć

 

E
LE

M
E

N
T

Y
 R

A
M

 +
 B

A
R

IE
R

K
I


